



预期增量政策持续落地 助力资本市场行稳致远

上周沪指下跌0.84%，深证成指下跌1.55%，创业板指下跌5.14%。本周A股将如何运行？来看看各大机构的新投资策略，供投资者参考。

中信策略：站上起跑线 等待发令枪

市场当前正站在年度级别马拉松行情的起跑线上，政策信号、外部信号和价格信号的陆续明朗将成为发令枪，绩优股的加速出清给机构提供了更好的入场时机，配置上短期可以用部分低估值顺周期品种过渡，待三大信号明朗后积极增配绩优成长和消费内需。一方面，从三大信号来看，政策信号上，11月是相机抉择加码的关键窗口期，政策不会缺席也不会一蹴而就；外部信号上，美国大选落地不会改变A股向上的运行方向，但对行情结构会产生较大影响；价格信号上，国内经济在数量指标上有明显改善，价格信号拐点还需要等待。另一方面，从行情特征来看，当前题材股行情和ETF规模激增加速了主动管理型机构重仓股的出清过程，主要机构投资者未来具备较大加仓空间，待价格信号明确后绩优股将迎来绝佳买点。

银河策略：管理持续优化 助力股市长虹

此前A股大涨的两个主导因素中的政策预期带来的催化边际减弱，但仍是当前影响市场的主要因素。11月有多个重要会议需关注，十四届全国人大常委会第十二次会议11月4日至8日在北京举行，预计11月8日之后会有大规模增量政策落地；另外需要关注11月美国大选情况，但外因结果并不会改变我们的趋势。短期内的市场波动性将受到多重因素共振的影响，然而影响A股中期趋势的根本是国内基本面+预期管理。随着A股三季报披露完毕，业绩端要转向看其边际变化。今年业绩差的板块及公司，三季报已经把利空出尽，盈利预测下调，其中消费板块有困境反转的可能，明年有可能业绩好转，后面看政策刺激拉动基本面改善。未来伴随政策加码，A股估值中枢有望持续抬升。

光大策略：保持多头思维 机会逐步转向

指数仍然有一定上行空间，但机会将逐步从β转向α。历史来看，短期市场迅速上行之时，市场通常会转为震荡上行，在各类政策的积极表态下，市场指数整体仍有上涨机会，但投资机会或将逐步从β转向α，未来一段时间投资结构的选择可能更为关键。

配置方向上，关注政策相关行业+风险偏好提升主线。未来一段时间内，政策的陆续落地情况或将是市场交易的重要主线，建议关注有望受益于政策落地的泛地产基建相关资产（白酒、地产、建材）以及并购重组相关方向。此外，市场风险偏好的回升将有助于成长板块的估值修复，军工、TMT、新能源板块的部分个股或许有自下而上的机会。

申万宏源：从景气拐点角度选结构

短期市场演绎的两条主线都出现了低性价比信号：1.提前抢跑明年景气拐点的行情已明显扩散，演绎到了供给长期调整，但需求改善可见度偏低的周期品。2.交易资金定价小盘成长风格，市场博弈的复杂程度也已处于历史高位。现阶段，行情内生动力正在走弱，行情延续需要外生刺激（政策强刺激验证，中短期基本面改善可持续的线索）。未来一周，市场高度关注三个重要验证：人大常委会验证财政刺激具体方法；美国大选可能确立特朗普交易；11月美联储议息会议是市场推演宽松周期的又一个关键节点。

华金策略：延续震荡偏强结构行情

11月可能延续震荡偏强的结构性行情。1.分子端：11月经济和盈利可能有所修复。一是经济预期可能有所修复：内需修复下消费继续回暖、低基数下出口可能回升、财政政策发力和地产放松可能导致投资增速有所回升。二是企业盈利可能有所修复。2.流动性：11月可能进一步宽松。一是美联储11月大概率继续降息，国内可能跟进宽松，逆回购增加、降准降息都有可能。二是11月微观资金可能继续改善。3.风险偏好：11月政策可能继续支撑风险偏好。一是美国大选对国内情绪有扰动，但一旦落地，不论谁当选，市场情绪都可能有所修复。二是11月美联储大概率降息。三是人大常委会明确财政政策，可能提升国内市场情绪。

天风策略：静待赛点2.0新击球点

市场交易、情绪指标方面，换手率较9月大幅增加，处于2016年以来最高，成交额占前高比例数值为100%，个股趋势指标持续回升。投资者行为方面，回购规模环比回落，产业资本继续减持，且环比净减持幅度走阔，主体资金流处于上行通道，主因10月融资余额表现

较强，有效对冲新发基金、外资项的弱势。综上所述，10月份市场延续上月月底较强走势，大多数指标较上月持续回升，部分资产联动指标以及交易指标接近2024年年初，静待赛点2.0新击球点。

浙商策略：乐观应对日线震荡

上周市场震荡整理，主要宽基指数多数收跌。展望后市，我们认为将是“在区间震荡中寻找中线底部”的走势。其中，区间上沿是10月8日、9日阴线的部分，而区间下沿则是9月30日的跳空缺口。一旦大盘在未来2~3周内完成对10月18日低点的“确认”，那么后市有望进入“快速上涨-震荡整固-再度拉升”三部曲中的“再度拉升”阶段。配置方面，建议投资者注重操作纪律，以区间震荡的思路进行高抛低吸，逢涨不着急追高，遇跌则果断增配。行业配置方面，建议以“金融+科技”为主线，通过择时进行仓位加减，并且在选定的赛道内做好“高低切换”，同时辅线适当注意“轻指数、重个股”。

中泰策略：并购重组或为最受益方向

就中期而言，稳健高分红的国央企以及部分应收账款占比较高的央企龙头（如：建筑、环保等行业龙头）以及市值“破净”的地方国企才是本轮市值管理、并购重组与财政大力度化债政策下最受益的方向。整体而言，当前我们建议配置上重点关注政策上有边际催化的方向，包括以半导体/计算机/军工为代表的科技，兼顾化债（建筑/公用事业）和资本市场（央企国企）等。海外方面，我们认为市场出口链、港股科技等前期因特朗普当选预期而调整的板块或出现“逐步逢低布局”机会。同时，建议优选有色金属、工程机械、电力设备等细分领域。

据东方财富

投资有风险 入市需谨慎

2.3万亿元！巴菲特疯狂囤现金

11月2日，巴菲特旗下伯克希尔发布最新业绩。该公司三季度继续减持苹果，同时公司持有现金创下新高。

截至9月30日，伯克希尔现金及现金等价物总额升至3252亿美元（约合人民币2.32万亿元），再创历史新高，二季度为2769亿美元。

3252亿美元 现金储备再创新高

11月2日，伯克希尔·哈撒韦公布三季度财报显示，公司第三季度总营收929.95亿美元，略低于去年同期的932.10亿美元；营业利润同比下降6.2%至100.9亿美元，不及市场预期的109亿美元。第三季度每股收益为18272美元，净利润为262.5亿美元，去年同期亏损127.7亿美元。投资收益为205.1亿美元，去年为亏损297.8亿美元。

保险业务表现分化，三季度保险承保业务运营收入下降69%至7.5亿美元，而保险投资业务运营收入增长48%，至36.6亿美元。保险浮存金达到1740亿美元。

伯克希尔·哈撒韦第三季度现金储备升至3252亿美元，创下历史新高。这主要是因为巴菲特继续避免进行重大收购，同时削减了一些关键持股。二季度末，伯克希尔·哈撒韦现金储备为2769亿美元，一季度末为1890亿美元。

继续大幅减仓苹果 近期加仓这只股

截至三季度末，伯克希尔·哈撒韦70%的股权投资公

允价值集中在美国运通、苹果、美国银行、可口可乐和雪佛龙这五家公司。

三季度显示，伯克希尔·哈撒韦在第三季度出售了1亿股苹果股票。在第二季度减持近50%苹果股份之后，第三季度伯克希尔·哈撒韦又减持了25%的苹果股份。自今年年初以来，伯克希尔·哈撒韦持有的苹果股份从9.05亿股降至3亿股，减少了约三分之二。

根据上周四晚间提交给美国证券交易委员会的一份文件，伯克希尔·哈撒韦继续大举增持卫星广播公司Sirius XM Holdings的股份，目前持有1.125亿股Sirius XM股票，持股比例为33.2%，价值30亿美元。

Wind数据显示，伯克希尔-A最新报收67.8万美元/股，最新市值9741亿美元，今年以来累计上涨24.95%。

巴菲特：不会支持任何总统候选人

相比伯克希尔的财报，市场更关注即将举行总统大选的巴菲特的政治立场。但当地时间10月23日，伯克希尔在官网发表声明称，巴菲特不会为政治候选人背书和提供支持。

声明表示，随着社交媒体使用率提高，出现了许多有关巴菲特代言投资产品以及认可和支政治候选人的欺诈性说法。巴菲特目前并未并且将来也不会为投资产品背书，也不会为政治候选人背书和提供支持。

